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Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik he ten k i n t egyszeri 
Tiisárium,

Felelős szerkesztő és kiadó

Szent István.
Magyarország áldott ország, 

bök. a .szentje és sok. a vértanúja. 
A müveit Nyugat mar régen a 
keresztény czivilizáczró utján iia- 
ladt, a mi Kor még a Kárpátok al­
ján szabad oltárokon teller mé­
neket áldozlak Hadúrnak.

tOigány nép voltunk erősen. 
Es ime pogányságunkat megtörte
az okosság, az a politikai nagy­
korúság', amely a fiatal Vaykból 
Istvánt nevelt és a pogány Ma­
gyarországot keresztény állammá 
alakította at.

És különös. Az első magyar 
király t szentté avatta a hatalmas, 
keresztény egyház és ezeréves 
históriánk lapjain sűrűn találko­
zunk a magyar szentekkel, aki­
ket nem szent életük emelt a 
glóriás égi csoportba, hanem az 
a nemzeti nagyság, amelylyel 
hazájuknak szolgálva, a vallás- 
erkölcs pajzsával küzdöttek a 
czivilizáczió jogaiért.

A ini szentjeink tehát az 
egyház által stigmatizált nemzeti 
szemek, akik épen azért köze­
lebb is állnak mi hozzánk, mint 
az éghez.

István király köztünk az 
alapvető. Az ő lelkében az a po­

gány tűz, amely őseinket nőn­
ké re ső uira hajtotta, a bőlesos- 
ség csodás világosságával egye- 

jsiiit, E világosság tényenél meg­
hatni, hogy o bérezek lő 1 övezeti ___
j szép hazat a különböző népfajok, ijedő 
:a heterogen elemek árja közölt illát ei 
j csak úgy leiiet megtartani, ha 
erkölcsi védelmet keres a hatal­
mas keresztény egyházban s mi­

inek közvetítése revén a müveit
j ny ugatban.
I Ez a bölcs politikai át Iái ás 
[volt a megmeiitójb es egyszers- 
, mind megteremtője e nemzet füg­
getlenségének s ez vetette meg 
az alapját a művelődésnek és sza­
bad fejlődésnek.

Nem kell nagyitó lencse hoz­
zá, hogy a történelem boros ko- 
p us án tisztán meg 
azt az óriási kát

hgesz övre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre l kor.
Nyílttól- soi-a 40 Iliiéi- 

Hirdetések nagyság szerint

kás szerszámait. És eltűntek el­
pusztultak. Mint a p ily pang v’iráo- 
pihés bóbitáját, úgy szórta szót 
valameuuylöket az idők zivatara. 
iNem volt gyökerük az egyre ler- 

veresztény czivilizáczió ban, 
kellett veszniük.

Erre a sorsra jutottunk volna 
im is. Kilencz század után hátá­
val kell visszaemlékeznünk az 
első magyar királyra, aki a szik- 
lara épített egyház talaján uj 
sziklai vert a magyar nemzetnek.

Ma mar magasan, fent ál­
lunk ezen a sziklán. Körülöttünk 
évszázadokon keresztül vadul 
csapkodott a viharok hullámcsa- 
pasa ; az ár, amelyet gyakran ön­
nön verünk festett pirosra, majd-
n a in .1 W A .»»-x A 4.1- . J. , ,, .:116111 a Kárpátok magasságúi«*nogUKljak laun; csapon fel, de mmdmin WszÓr 

válaszú ólai, a-; megmentett bennünket a kérész-
mely a kereszténység fölvétele I lény czivilizáczió sztrtköve amely' 
ne kul a nemzetet erie volna. A be biztos kézzel kapnsrkódhi 
szittya faj eleiereje osszeroppant tunk, sutodba
volna s a szláv népek, mint a 
futóhomok elborították volna 
ezt az országot.

Hiszen még most is találko­
zunk emlókjeleivel az itt uralko­
dott hatalmas néptörzseknek, akik 
már virágzó kul tarát teremtetlek
itt; az eke vas meg ma is kiveti
a földből a pannonok, kelták s 
megannyi hatalmas népfaj mun-

Es István király emlékét 
örökkön örökké kegyelet fogja 
őrizni e házban. Ha az egyház 
nem is avatja vala szentté a mi 
első arpadházi királyunkat, aki 
átvezetett bennünket a pogány­
ság Vörös-tengerén, a magyar­
nak szentje volna ő amúgy is, 
aminthogy égi glória nélkül is 
sok nemzeti szentünk van, akik-

T A R C Z A.

Úgy elszakadtam.
Úgy elszakadtam már hazulról! 
Eszembe is csak néha jut,
Hogy volt egy idő életemben ; 
Naphosszat jártam a falul, 
Jártam erdőkön és mezőkön 
S álmodtam bűvös álmokat 
Egy duzzogó kis barna lányról, 
Akit szeretni nem szabad.

A furcsa, bánatos időnek 
Már mindörökre vége van !
A kis lányok nem érdekelnek; 
Őszülni kezd már a hajam. 
Perzselő, forró nyárban élek, 
Szerelem nincs, csak szenvedély, 
Eget, emészt — az ősz közét már 
Es a szivem már nem remet.

S ha hébe-hóba megszáll mégis 
Pjy-e!jy emlék, egy hangalat,

Hej úgy szeretnék sírni újra 
Egy duzzogó kis lány miatt.
0 mért, hogy enyém nem lehettél 
Első szerelmem ? Ó be kár !
Ha te az enyém lettél volna 
űrökké tartana a nyár !

Lantos Adorján.

Doktor Liuiczinger.
(Kép a szubadságharczból.)

Irta: öelsei Biró Vincze.

Van egy város, melynek neve köny- 
nyel áztatott, vérrel irt lapra van beéget­
ve szabadságharczunk törióuetébe. Ez a 
város Losoncz. 49 ben porrá égett az e 
gész. A harangok leolvadlak a tornyok 
jól, üstökben utolsót kondalván. Egy 
szerntanu állítása szerint az egész város 
bél Isién csudájára csak egy, az égő 
város piaczán levő, szahnatetős mészár­
szék maradt meg. Miért épen ez ? Tán 
stenesebbek voltuk lakói, mint az Isten 

uázáá ? Éjijét. Ki tudja. Ebben a város­

ban lakott az öreg jó Lanczinger doktor 
Híres doktor volt, de még híresebb tart- 
bsla. Erős haladó párti, de még erősebb 
dohányos. Valamelyik Losoncz környéki 
mágnásnak is házi orvosa volt.

A szomorú emlékű napon a város 
lakossága elmenekült. Csak Lanczinger 
nem. 0 így szólt: - Nagyobb szüksége 
vau én rám a muszkának, (az orosz had- 
seregben uralkodott korda miatt; mint 
nekem a muszkára I 

És maradt.
Mikor aztán már egész Losoncz 

lángban állt, ö is kénytelen volt idmenni 
a városból. Útközben elfogták a muszkák. 
Hanem az is szent igaz, hogy aztán a 
öreg Eanc.zingornek sem volt szüksége 
arra, amit a muszkáktól kapott. Huszonöt 
kancsukát Vertek rá miután lábbelijétől 
es felső ruháitól megfosztották. így deko • 
lítórozva útnak bocsátják. Ment is a jó 
öreg egyenesen a Víznek. De nem ám u- 
zért, hogy elülje magát ; som pedig hogy 
igyék, t. i. vizet. Uh dehogy. Az a viz 
egy patakocska volt, mely a grófi kastély 
leié így (Uvözutt, hűi ő mint házi orvus
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nek emléke örök fénynyel él a 
nép lelkében.

Szent István király napjan 
a szent Jobb ujjmutatása nyo 
mán vissza és előre nézünk biisz 
ke önérzettel. Es amit látunk a 
múltban, attól kigyul a tekinte­
tünk és szemünk sugara mái'me­
rész ívben szeli át a jövő sötét­
be vesző, ködös utait.

Szent István napja a nemzeti 
erőgyűjtés forrása. Minden esz­
tendőben elmélyedő elmével ke 
ressiik, kutatjuk benne mindaz 
a tanulságot, amely a nemzeti 
élelbölcselet alapja s amely im­
már kilenczszázados múlttal do­
kumentálja, hogy a magyar nem­
zet hamar elérte nagykoruságát. 
Ami után nagy népfajok téve 
lyegve hiába tapogatóztak ho-z- 
szu időkön át, azt az ázsiai tér­
ségekről villái* 1 módjára Európá­
ba zúdult pogány szittyafaj ha 
mar megtalálta. Megtalálta a fel 
világosodás, a fejlődés Sion-he- 
gyét, a honnan az Ur szavának 
erejével szólott elméjéhez és szi­
véhez a saját józan, bölcs és el­
sőrendű politikai átlátása.

II i r e k.

— Királyunk születésnapját
augusztus 18-át városunkban is méltó 
lelkesedéssel ünnepelte meg közönségünk. 
A házak sűrűén voltak nemzeti szinü zász­
lókkal feldíszítve s a rém. kalb, temp­
lomban reggel 9 órakor hálandó isteni 
tisztelet tartatott, melyen ünnepélyes dísz­
ben vettek részt városunk hivatalnoki 
kara s a polgárság nagy számmal.

— A barcsi izr. hitk. iskola ősz 
tályainait szaporítása. Mint értesü­
lünk, a barcsi izr. hitközségi iskolát, mely 
eddig 4 osztályú volt, tichapszun J. Géza 
igazgató tanító indítványára 0 osztályra 
emeli az iskolaszék, még pedig oly elő­
nyökkel, hogy például aki itt az 5 osz-

Barcs és Vidéke
tályt elvégzi, az a különbözeti tantál 
gyak vizsga letétele után a polgári iskola 
Il ik, s ki pedig a G osztályt elvégzi, az 
a polgári iskola lll-ik osztálya hallgatá 
sárii nyer jogot. Ebben az évben az o ik, 
s a jövő évben a G ik osztály mar életbe 
lép s ezekben a polgári iskolára készülő 
ifjak külön oktatásban a különbözeti tár 
gynkrn is készülhetnek a vizsga meg 
könnyítése végett. Kell-e mondanunk, 
mily üdvös dolog ez városunk tanuló if­
júságára s a szülőkre egyaránt, kik gyér 
mekeik iskoláztatásával sok pénzt laka 
ritanak meg, midőn itthon az alapos elő 
készület után egyszerre 2—3 tanévet nyer 
nek, s a szülők felügyelete alatt lehelnek.

— Az újonnan épülő összekötő 
drávai hídnál Barcs és Therezienfeld 
tűzött a vasszerkezetű munkák a festésig 
mind elkészültek, most csak a földmun­
kák vannak hátra, a melyek oly serényen 
folynak, lmgy rövid 2—3 hét alatt telje 
sen készen lesz a forgalom számára a 
gyönyörű szerkezetű és erős drávai köz­
úti vasliid és megfog szűnni a nagy idő 
veszteséggel járó kényelmetlen közleke­
dés.

— Versenytekézés. Csütörtökön, 
Szent István napján ért véget Barcson, 

Garni szálloda parkjában rendezeti 
versenytekézés, mely nagy érdeklődés 
mellett tolyt 3 nap délutánján át, A leg­
többet dobóknak e nap este 7 órakor ősz 
tolták ki a csinos, értékes nyeremény tár­
gyakat, mety után a „Barcsi Kaszinó“ 
nagytermében tánczmulatság következeit, 
mely kitűnő hangulat mellett reggelig 
tartott. A dijakat nyerők névsorát itt ad- 
_uk: A léniák veisenyében az első dijai
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Nomsics Jenő, a 2 ikat Nemsics Győző, 
a 3-ikat Hoffmann Sándor, 4 ikot Nem­
sics Győző s az 5-iket Kronberger Bandi 
nyerték, a legtöbb dobás 12 volt. A dij- 
tekezés tiszta jövödelme, mely lenn ma­
radt, 90 korona.

— Nyári mulatság. A barcsi do­
bón} beváltó-hivatal munkásnői által f. 
hó 15-én rendezett nyári mulatság igen 
jól sikerült, mihez a ju idő is kedvezett. 
A munkásleányok ugyancsak kedvükre 
kitánczollnitták magukul, voll lanozos pár­
olog s egyáltalán nagyközönség vett részt 
a mulatságon városi társadalmunk minden 
osztályából, kik a legkitűnőbb hangulat 
mellett töltötték el az időt a késő éjjeli 
órákig. A mint kedélyességre nézve úgy 
anyagilag is jól sikerült a mulatság. A 
beléptidijak az összes költségeket fedez­
ték s a kitűzött jótékonyczél részére 41 
kor. 40 fill, összeg maradt fenn tisztán 
mely már rendeltetési helyére juttatott. 
A mulatságon felülfizettek a következők : 
Stern Lajos 9 kor. 40 fill. Weisz Atliur 

kor. 40 till., Schmidt Adolf 1 kor. 80 
till., Gray István 1 kor. 40 fill., Király 
Sándor 1 kor. 40 fill., Richter N. 1 kor. 
40 till., Doniján János 1 kor. 40 fill:, Ku­
mt Pál 1 kor. 20 üli., Molnár István, 
VVertheim N., Pajtás Fülöp, Baumann 
zászló, Semsi Antal, Pfeiffer Pál, Bauch 
jyula, Walkó Gyula 80—80 fill., Fuchs 
AU, Ligeti Lajos, Hoffmann József 60—GO 
fül, Rosenberg Jakabb, Éliás György, 
UüeriLter N., Göndöls Ferencz, Nagy Fe­
renc/., Magenheim János Szülök, Huber 
Gyula, Hajós fűire, Dubszai Lajos, Reich 
lgImez, Schmidt Nándor, Bors Imre, Stei­
ner Simon, Kondrat fűire, Schier Mi-

Adler Sándor nyerte el Szigetvarról, a haly, Budai N., Neuman N., Kuszlu Gehe,

szokott működni, t ultizni és pipázni. No- 
hát a patak mentében sétálva eljutott a 
kastélyig, illetve a kastély udvarára, hol 
is ellogutt egy inast, kire dühösen ráki­
áltott, hogy mondja a grófnak, miként ő 
neki azonnal kü.djön le egy vnhnyédivei 
megtol lőtt pipát, meri ö addig lói nem megy, 
mig pipál nem kap a szájába, őneki pipa 
nélkül száraz toldon nem mozog a laua.

Az inas persze a lupéit, sáros, ve 
rés, rongyos also gúnyában nem ismerte 
lei a házi orvost, mu uiz; utuiüetuim. ne­
ki, hu meg hozza luszeui, hogy szakallu 
egészén s egyik hajsza teng szemöldökű­
vel eg} elemuon Jupoikoiodull a lUsllordö-
beu, unni o szokia a Josonezi luzveszi 
nevezni.

1 amiéin, az leli a dolog vege, bog} 
ő küld le az mast a gruinuz Uuiuie, óiul 
punig az inas uinbuiseggel kuzdie imou 
ni kiieiu. ozerenusere a nagy „pelekru” a 
grul is ívugyeniius len s mjuu az erkély­
re s neme inasai, nugy nnluie rongyos 
eniuer az, kivel oly nugy iiunukozusu Vun 
b mu akar loie.

‘Vz más megmondta, iiugy biz uz u 
tisztessége», részeg ürme ruisunUer egy 
Uuuuuyuyui luhuii pipm kér,

■Vipatj' — szói t a fft, — Hadd

2 ikat Blau Jakab, a 3 ikat és 4-iket Ba­
lázs Sándor, 5-iket és 6-ikat Hirsch N., 
i" iket Balázs Sándor, 8-ikat és 9 ikel 
Hertz József, lU-iket Hirsch N., Il iket 
Schapszon J. Géza. Legtöbb dobás a két 
elsőnél 14 volt. A hölgyek versenyében 
az első dijat Kohul Irma, a 2 lkai beim) 
hoff 1., s a 3-ikat Kainer Margit kisasz- 
szonyok nyerték el, a legtöbb üuuas 9 
volt. Juiiiurok versenyében az első dijat

lássam azt az embert! Hiszen az az öreg 
orvos ur. Miért nem szüli, hogy kicsuda 
s mi lene.

— Mert nem kérdezték meg s pipát 
sem adtak, — fülelt a jc öreg Eanozm- 
ger bácsi.

Mikor ő szerinte ezen a kis karán 
átesett, már özvegy volt. Neje első gyer­
mekevei együtt meghalt. Eredeti voll ha- 
zassaga is. Mindig biztatlak, hogy nosUi 
jen, de hiaua. Usak azi haj tolla mindig, 
az leiielullen nnuiau o egy leijuuz menuudu 
damal ismer csupán, uu űzi sem velieli 
ei, meri kánya lapra van lesivu.

ng} szer aziau nagyon hizlallak s 
borközi uhajiolban mugiguno, liugy meg 
nosul. Es íme mil Leier' bennem Pesiru. 
Un (RlapiuniaUa magul a lanezhiü egyik 
oszlupanoz azon keserves uinaiaiozassal, 
nugy megken az első hölgy kezei, ki a 
maun meilellu legelőször uihaiau. Meg is 
lelte, özerencseje voll ide nem csalló­
közi.,) Az apja szomszédjának u leánya 
voll, Ui niehelle eihaiaui, s aki egykorún
a buldog gyermekkorban, ugyull játszott 
vele.

A leány huzzauiont s ő elvette. Egyik 
sem bunla meg. JDu Husoncz varosa so­
káig emlegeti«, u Jó Lunezmger bácsit,

üj. Malter Karoly, Ferbur Ede, Reichait 
Antal, Weisz Móricz, Winkler József, 
Bone N.,IRutlner Leo, Hueh N. 4U—4U 
till., Nagy Vilmos, N. N. 20—2U tiller, 
összesen 41 kor. 40 fillér, melyeit há­
lás köszönetét mond a rendezőség.

— Hangverseny. A n.-aiadi állami 
népiskola szegény tanulói részere f. évi 
augusztus ho 2d-én N.-Aládun, a „Ko­
rona szálloda" nagy termőben, Francaik 
Gyulané, dr. Noting Jánosáé, tizarkassy 
Janusne, Talhan Andorne úrnők és Ba­
uer Jenő, dr. Kbinmen Elek, dr. Nüiüig 
János, Hatkay István, dr. ti tucker József, 
tizalus Arthur urak közreiuuköuestível 
nangverseiiy larlalik. Hangverseny kéz- 
uelo este 8 urakor. A Hangverseny i lancz 
ív öve li. Belépődíj uz eisu i suiuan sze- 
ineiyetikinl 6 tv., u tűből sorukban 2 K.

— Vmar a Balatonon. Keszthelyi 
ludosilunk írja a következő uselet; A na­
pokban izgalmas esel veilu tel a iveszt- 
nui} I nyaraló szukuii csendjei. Derült 
nyári Uuiuiau voll, az cg azúr arjaval hu­
nul a lu sima lUareve, melyen egy louur 
sem ínuuilauzull; a tavai a cauuakuzuii. 
vidám zaja lepte el. higyszerre sóiul Lui- 
icgck luriiy uauinuk s a m Haragos zoiü 
színi uiL Bar pillánál inuivu lajiekzonui- 
lamuk uubaljuiv íüe-uda a könny u jármü­
vekül. A esunakazuk lazas sieiseggei igye­
keznek a pari leie es nagy neiiuzen md- 
juk a biztus revei eierni. ivei iclekvusziu 
izuiibun liiaua kUzkodik a lu uozepen a 
nabokkah A benn uiu kel lo — lu eves 
iiju, egyhiUk varosunk szuiollu Bleuer 
Ainu, ívuisegbuusulieu törekszik pariul 
elemi. Gsunakjuik csakhamar meglelnek 
vízzel s az Újuk letudva az elemekkel
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való hiábavaló küzdelmet, ki ugrana í 
a csónakból és úszással kísérlik meg éle­
tüket megmenteni Közben a kikötőhiűat 
ellepi a fürdőközönség, távcsövek szege- 
ződnek a csónakok télé, az anyák és nő­
vérek jajveszéklése vegyül az orkán üvöl­
tésébe. Az ifjak feje hol feltűnik, hol is­
mét alámerül a habokban s mindenki 
visszafojtott lólekzeitel kiséri az izgalmas 
küzdelmet. Ekkor két hajós, látva az élet- 
lialál haragot, elold egy tutajt és ember- 
feletti erővel száll szembe a viharral. A 
tutaj mind közelebb ér az ifjakhoz, gör­
csös karok kapaszkodnak oldalába, a par­
ton örömrivalgás az ifjak meg vannak 
mentve. Az eset óriást feltűnést keltett a 
fürdőtelepen és a keszthelyi közönség mé 
soká meg fogja emlegetni a vakmerő if­
jakat és bátor életmentőiket 

— A Dráva áldozatai. A napokban 
történt a Somogy megyei Vízvár község 
mellett, a Dráva túlsó partján, hogy a 
Drávapart közelében levő szállások egyik 
lakójának, iomasics Mihály földműves­
nek egy 1B és egy 15 ev körüli leánya 
fürödni mentek a Dravaúa. Közülök a fia­
talabbik fürdés közben oly veszélyes 
helyre jutott, hogy az erősen folyó víz 
a mélységbe sodorta, kinek veszélyes 
helyzetéi latva nénje, nővére segítségére 
sietett. A testvéri önfeláldozó szeretet 
azonban nem segített. Az erősen folyó 
Dráva vize mindkettőt a mélységbe so­
dorta, hol a szerencsétlenek nyomtalanul 
eltűntek. E hó üü-án az egyik áldozat 
holttestet Vízvár közeiében partra vetette 
a viz, melyről értesítették a leányok édes 
atyjat, ki midőn meglátta leánya holttes­
tét, kétségbeesetten emelte karjaiba s ke­
serves sirassa! vitte át a Dráván, lakásá­
ra. A másik áldozat holteste még nem 
került meg.

Közgazdaság.
— Termés eredmény. Az met, 

annyira különböző termes eredmények, 
illetőleg kilátások mellett tiszta kepei 
meg eddig nem alkothattunk magunknak.
A hozzávaló számításon értéke tudvale­
vőleg igen kétes. Amint azonban most 
mar tapasztaljuk, a mi szorosan vett vi­
dékünkre nézve az eredmény a követke­
ző ; Barcson jo közép termés, búzák szé 
pék és legjobban fizetnek. A zab is ki­
elégítő. Babucsa és vidékén az eredmeny 
kitűnőnek mondható minden egyes gau- 
nanemre néz ve. Cso/conya és kornyéken is 
a termes jó közép. A szomszédos ólavo- 
maban csak átlagos közép az eredmeny. 
Kukuncza termesre az egész vidéken igen 
jók a kilátások, a szerda éjjeli esózes 
Jgen sokat seguelt fejlődésen a szárazság 
után.

— Ló és szarvasmarha-díjazá­
sok. A Somogy megyei gazdasági egyesü­
let ez év okion er navaoaii megyénk há­
rom községében tény esz teheneket s a me­
gye székhelyen, Kaposváron pedig ez ev 
október no züj-an lény ész-kanczakat díjaz. 
Tenyeszteüen díjazás lesz magyar, vala­
mim nyugati piros tarka martiakra októ­
ber ho lo-eu szigetvaron, 22-en Mernyen, 
üy-en thaios-Dereny ben, melyek üijazasa- 
ru a lölümivelesi mmiszmr anyagi segé­
lyezésé melleit tizigelvaron es Mernyen 
ÖUU—BUU koronát s lharos-JJerény bon ÜUU 
koronát fordít a somogymegyoi gazdasági

egyesület. Díjazási föltételek a kővetkezők; 
1. Dijat csak a somogymegyei volt úr­
béresek, vagy ezekhez hasonló körülmé­
nyek közt gazdálkodó somogymegyei te­
nyésztők tehenei nyerhetnek. 2. Csupán 
oly tenyésztőimnek dijazlutnak, melyek a 
bemutatáskor B., illetve negyedik életevü­
ket betöltötték. B. Pályázón tartoznak köz­
ségi bizonyítvány nyal igazolni, hogy elö­
vezetett teheneik növendék marha koruk­
tól fogva nevelésük alatt voltak. Kapos­
váron a lódijazasual ngy meleg, mint hi­
degvérű (Non, Percheron, Muraközi, Ar- 
demiiy) tenyész anyakanczaitra BUU drb. 
ezüst koronát fordít az egyesület IdU, 1UU, 
50 es Bö korona részletekben. Díjazási 
fülleleiek a következők ; 1. Dijat csak a 
somogymegyei volt úrbéresek, vagy ezek­
hez hasonló körülmények közt gazdálko­
dó somogymegyei tenyésztők tulajdonát 
képező anyakanezák nyerhetnek fajkulómb- 
ség nélkül. 2. Az anyakauezak szopos 
csikóval mutatandok be. B. Pályázók tar­
toznak községi bizouyitvanynyal igazolni 
hogy a bemutatott kanczak az illető csi­
kók születése előtt tulajdonukat képezték. ]
4. Díjazásra az elővezetéskor B, illetve 4 
évnél fiatalabb kancza igényt nem tarthat
5. Az egyszer már díjazott kancza ugya­

nazon fokú, vagy alacsonyabb fokú dijat 
nem nyerhet. A fentebb elősorolt dijakon 
kívül dicsérő oklevelek is osztatnak min­
den más somogymegyei tenyésztőnek te­
nyész kanczái részére is. A díjazást a so- 
mogymegyei gazdasági egyesület által ki­
küldött szakbizottságok eszközük, melyek­
hez az alispán áltál kiküldendő állatorvos 
is csatlakozik.
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Minden háziasszony
üdvözölhető
tekintetből

az egeszseg, takarékosság és jóizre való 
Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávét használja.

Tiszteletteljes kérelem : A bevásárlásnál ne kérjen egyszerűen »maláta 
kávét«, hanem mindég határozottan — Kathreiner-féle — Kneipp-maláta

eredeti csomagokban fogadja el Ikávét, a azt csakis az itt ábrázolt

Ára csomagonként 50 fillér.
500 gramm
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augusztus 2B Barcs és Vidéke 4

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

Ajánlja az újonnan berendezett ||

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

S i

Hirdetések jutányos áron 

felvétetnek e lap kiadóhi­

vatalában.

VASÚTI MENETREND.

Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 perc/
délután 5 „ 14 n
este ti „ 12 ff

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11 n
délután 5 „ 15 „
este 9 „ 17

Pakráczról . délelőtt 10 „ 53 n
este 8 „ 05 „

Somogy-Szobbröl délben 12 „ 15 if
ff este 9 „ 05 "

Barcsról indul:

Pécsre . . reggel 7 óra 28 perez.
délután 1 „ 20 ff
délután 5 „ 50 ff

Kanizsára . reggel 3 „ 30 n
délelőtt 11 „ 10 ff
este 9 „ 40 ff

Pakráczra . délelőtt 8 „ 1G »
délután 5 „ 30 ff

Somogy Szobbra reggel 3 „ 40 ff
0 délután

oco’-H ff

llnnhv'írv I lÍQTin 300 holdas gyümölcsfa is 
uiiyiivdiy LdotlU kolaja, szőlő es borgazdasága Czegléden.

SZŐLŐT
ozalhtuK. rendkívül édeset és zamatosat első rendű minőségben

POSTÁN
RnrQ'rilrihril aULfus^tus 20—25-étőt kezdődőleg eleinte Oportó és 
UUI O^VlUiiUl Ezerjó, később pedig Mezosfehór, Kadarka, Kövidinka 
síu. híjukból a teljes érték elöleges beküldése mellett az ország bármely 
poslaail »masaia bennentve ö luios ladaoan I frt. ló krt. ért.
|' a n és teller saszláboi) szop Lomber 1 lt)*é n
UbölllugedZOlOOOI Küzdvü bérill0lUve 5 kl|0nkeut I frt. 30 kr.
h/lll<íkntfllvhnl Illatúm faj, .1 csemegeszőlők knalyal) szintén 
IHUdlxUlcUj UUI szeptember 1—10-én kezdve, bennentve 5 kilónként 

I frt 5Ü kiveri.
Ly módon a vevő 5 kilos csomaghoz 17 fillérrel olcsóbban jut, 

mint ha azt utánvéttel kuldenem. Epen ezért postai utánvét mullult o- 
gyáltalában nem küldök szőlőt. — Egy szálliló-levóllel 3 láda szőlőt is 
lehet küldeni, mely esetben ‘24 íillórt takarít meg a rendelő, vagyis eny- 
nyivel kevesebbet küldjön be 3 lada szőlőért.

VASÚTON
BOrSZŐlŐbŐl ** ^ kilós láda és 5—1U—15 kosarakban kilónként 14

1 krajczarert
(piros és fehér saszlából) fenti nagyságú láda és ko­
sarakban 18 krajczarert.

MUSkOlálvhÓI (pussatuLti t;ij, a csemegeszőlők királya!) a fenti nagy- 
* sagu kasok es hidakban 22 krajczarert.

Az 5 és 1U kilos ládáknál, valamint az 5 Kilos kosaraknál is az e- 
legysuiy liszia súlynak számittatik, tűig a 1U és 15 kilos kótfuiü kasok­
nál a tiszta szőlosuly lesz számítva és külön lesz a kas ára a rendelő 
terhére 25— 3U krajczárba elszámolva. Mindezen kosarak az elküldés il­
lan a rendelő tulajdonát képezik, azonban mint sajátjukat több ízbeni 
megtöltés végett hibában állapotban és bévmeutve újra meg újra be­
küldhetik.

A vasúton mindig szebben, üdébben és mint gyorsáru csak oly ha­
mar érkezik meg a szőlő, din a postán és itt a szállítás olcsóbb is 1—2 
krajczámil kilónként. Épen azért Lessenek többen összeállóm és együtt 
50—1UU kilót is rendelni. — Ha t. megbízóm egyszerre 300—000 —1000 
kilót rendel és rendelését hetenként többször megismétli, megfelelő en­
gedményben részesül.

A vasúton való küldés esetére az érték fele része előre küldendő
be. Előleg nélkül rendelést egyáltalában nem foganatosítok. Va-
suti szállítmányoknál a fenti árakban a lelkiismeretes csomagolás, a va­
súthoz vitel, a szállító-levél és a kövezet vám költsége is beufuglal tátik

Fentieken kívül mindenféle gyümölcsfából nemes ojtvány, gyü­
mölcsfa vadoncz, sima és gyökeres vessző, továbbá gleditsia és 
akáozfa is kapható. Nemkülönben saját termésű, kitűnő minőségű új 
és ó borok hordókban és palaozkokban. Tessék mindezekről árjegyzé­
ket kérni.

3— 5.
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Siadó

fenyőfa

Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.
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